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Vedoucí kolotoče Čvc 11, 2022

Vladimir Putin podepsal zlomový dekret, kterým mohou
snadno získat ruské občanství všichni obyvatelé celé
Ukrajiny a dokonce i lidé bez žádného občanství! Co to
znamená? Rusko se zřejmě snaží zmařit mobilizaci na
Ukrajině, ruské občany totiž Kyjev na frontu odvést
nemůže! Týká se to podle ruských novinářů hlavně lidí v
Oděse a v Charkově! A kolaps vůdců kolektivního Západu
započal! Nejprve Boris Johnson, o víkendu drogový
skandál Olafa Scholze a dnes korupční bomba dopadla na
Emmanuela Macrona! Globální prediktor odhaluje
bezbřehou korupci amerických firem v Evropě, jak
korumpují evropské politiky!
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Videa

Ze světa

Vladimir Putin podepsal zlomový dekret, kterým mohou snadno získat ruské občanství
všichni obyvatelé celé Ukrajiny a dokonce i lidé bez žádného občanství! Co to znamená?
Rusko se zřejmě snaží zmařit mobilizaci na Ukrajině, ruské občany totiž Kyjev na frontu
odvést nemůže! Týká se to podle ruských novinářů hlavně lidí v Oděse a v Charkově! A
kolaps vůdců kolektivního Západu započal! Nejprve Boris Johnson, o víkendu drogový
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skandál Olafa Scholze a dnes korupční bomba dopadla na Emmanuela Macrona!
Globální prediktor odhaluje bezbřehou korupci amerických firem v Evropě, jak korumpují
evropské politiky!

Pokud jste neviděli zásadní video Vladimira Putina, ve kterém minulý týden oznámil konec

světového řádu Pax Americana, tak to určitě napravte. V tomto videu totiž zaznělo, že proces

přechodu světového řádu od americké unipolarity ke spravedlivé multipolaritě je nevyhnutelný

proces a nelze mu zabránit, jakkoliv se o to budou západní partneři snažit. Zhlédnutí tohoto

videa [1] je klíčové k tomu, abyste pochopili, co se bude na globální scéně

odehrávat v následujících dnech a týdnech.

Globální prediktor totiž začal provádět neuvěřitelné pořádky a doslova masakr motorovou

pilou, který Evropa za celé dekády nepamatuje. Již dopředu jsem na to upozorňoval, že Henry

Kissinger na povel Komise odstartoval proces, který postupně začne v celé Evropě odstraňovat

od moci všechny politiky, kteří jsou nebo donedávna byli vazaly a poslušnými loutkami

amerických elit a tzv. elitářů Pax Americana.

Vladimir Putin, ruský prezident

Globální prediktor se v Evropě tento rok postupně zbaví většiny současných pro-

ami politiků. A ten proces začal už minulý týden. Nejprve v polovině minulého týdne proběhl

palácový puč v Londýně a 50 členů kabinetu Borise Johnsona podalo demise, což ho nakonec

donutilo k rezignaci na premiérský post. A to byl teprve začátek. O víkendu naplno propukl

skandál okolo německého kancléře Olafa Scholze.

Během stranické oslavy SPD došlo ke zdrogování celkem 8 žen, kterým byla podána uspávací

látka Rohypnol a ženy si na nic nepamatují, co se dělo potom. Podle všeho mohlo dojít ke

znásilnění takto zdrogovaných žen. Na akci SPD před začátkem poslaneckých prázdnin byl

přítomen i Olaf Scholz a celou věc nyní vyšetřuje policie, kdo ženám podal uspávací drogu, a co

se s těmi ženami dělo potom.

Drogový skandál okolo německého kancléře a znásilněné poslankyně s cizím prádlem, které druhý den ráno

na sobě nepoznávaly

https://aeronet.news/video-vladimir-putin-pred-lidry-frakci-ruske-dumy-oznamil-konec-svetoveho-radu-pax-americana-a-pocatek-nastupu-multipolarniho-svetoveho-mocenskeho-systemu-rusky-prezident-pozdravil-alternativu/
https://aeronet.news/wp-content/uploads/PutinDumaMeeting5.jpg
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Skandál okolo Scholze přišel [2] hned po demisi Borise Johnsona. Ve vysokých politických

kruzích se dějí různé orgie a rituály, zejména na akcích, které jsou jen pro zvané, ale pokud

někdo ženy zdrogoval bez jejich vědomí, je jasné, že šlo o znásilnění. Přitom žen může být ve

skutečnosti ještě více a německá policie vyzývá další účastnice stranické párty, aby se přihlásily,

pokud na sobě zpozorovaly něco podivného.

Anebo pokud si nepamatují na průběh noci. Skandál podle německého bulváru propukl

údajně tak, že jedna z poslankyň, jejíž jméno policie nezveřejnila, si doma ráno

všimla, že má na sobě cizí kalhotky a cizí podprsenku o dvě čísla větší, zatímco

kalhotky jí byly těsné. Někdo ženu zdrogoval, svlékl a když ji znovu oblékal, pomíchal

oblečení, protože takto zneužitých a svlečených žen bylo asi pospolu více a došlo k záměně

oblečení.

Olaf Scholz, německý kancléř a šéf SPD

Žena si však na noc vůbec nevzpomíná a pamatuje si jen to, že se oblečená probudila ráno v

posteli. A policii se přihlásilo dalších 7 účastnic této stranické párty, které také si na nic

nepamatují a postrádají nějaké své věci nebo oblečení. Neuvěřitelný skandál evropská

média tutlají s maximálním úsilím, protože podle všeho došlo k hromadnému

znásilnění na večírku, který pořádal přímo šéf SPD a kancléř Olaf Scholz.

Doslova to vypadá, jako kdyby Olaf Scholz zešílel, protože takový večírek musel prasknout, ale je

docela možné, že to někdo na Scholze narafičil, aby skandál padl právě na něj. Stejně jako

demise Borise Johnsona byla nachystaná 50 členy kabinetu, kteří na něčí povel naráz podali

demise, tak i v tomto případě to vypadá, že někdo na povel ty ženy zdrogoval. A to zdaleka není

všechno.

Emmanuel Macron čelí mamutímu korupčnímu skandálu, nechal se uplatit americkou firmou Uber a nechal

změnit zákon o taxi službách ve Francii ve prospěch americké firmy

V pondělí propukl obrovský skandál [3] Emmanuela Macrona, který čelí obvinění

z korupce, že se nechal podplácet americkou taxikářskou a sharingovou

společností Uber z Kalifornie, a že dokonce po schůzce a jednání s ředitelem Uberu vyhověl

jeho přání a ve Francii prosadil změnu legislativy o taxi službách, která šla na ruku právě Uberu.

https://href.li/?https://www.dw.com/en/germany-spd-investigates-reports-of-women-drugged-at-summer-party/a-62415462
https://aeronet.news/wp-content/uploads/OlafScholz.jpg
https://href.li/?https://www.bbc.com/news/business-62057321
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Uniklé dokumenty poskytl britskému The Guardian a dalším médiím neznámý hacker, který

chce odhalit, jak americké korporace v Evropské unii korumpují nejvýše postavené politiky,

premiéry a dokonce prezidenty.

Americká firma zkorumpovala dokonce i někdejší evropskou komisařku pro obchodní soutěž

Neelie Kroes. Průsak skandálu na veřejnost tak má za úkol vyvolat ve Francii znovu bouře

taxikářů proti Macronovi a útoky proti americké firmě Uber a jejich vozům. Je to naprosto

typická ukázka sabotáže americké firmy a jejího podnikání v Evropě ze strany Globálního

prediktora.

Emmanuel Macron v korupčním skandálu firmy Uber

Macron spolu se Scholzem a Borisem Johnsonem byli nejhlasitějšími zastánci uvalení tvrdých

sankcí na Rusko. Když se ale ukázalo, že sankce se odrazily od Ruska jako bumerang a dopadly

na domácnosti ve Velké Británii, ve Francii a v Německu, začali mít Macron se Scholzem strach,

že to se sankcemi přehnali a na pokyn Henryho Kissingera začali obracet kormidlo k míru a k

vyjednávání s Ruskem. Jenže, to už je pozdě. Globální prediktor se rozhodl současnou

garnituru Evropské unie odepsat. Je to proces demise unipolárního řádu Pax

Americana a přesun k multipolární globalizaci. To, co teď vidíme, je odpis a kolaps tzv.

elit kolektivního Západu.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/EmmanuelMacronUber.jpg
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Syn amerického prezidenta s prostitutkami, s drogami a s penězi z ukrajinské pračky Burisma

Stejně tak se v pondělí objevila i videa Huntera Bidena z jeho telefonu, jak nakupuje drogy z

kreditní karty svého otce, prezidenta Joea Bidena. Další video obsahuje scénu s prostitutkou ve

sprše, další snímek ukazuje, jak Hunter platí prostitutce šekem na 3 400 USD za její služby. A

další video zachycuje, jak si Hunter váží na digitální váze dávku tzv. krystalu, skla,

tedy syntetického metamfetaminu.

Americká média se snaží skandál všemožně tutlat, sociální sítě zběsile a vztekle mažou veškerá

videa, Facebook má nejvyšší pohotovost, aby tento skandál umlčel. Jenže informace a videa se

šíři rychlostí blesku. Všechna Hunterova videa unikla podle amerických novinářů z hacknutého

přístupu do služby iCloud, která synchronizuje obsah a data telefonu iPhone.

Video přehrávač

00:00

00:17

Skandál odhaluje, že peníze z ukrajinské těžební společnosti Burisma, která sloužila jako pračka

peněz pro Bidenovu rodinu a ve které měl Hunter pozici člena správní rady a ředitele

představenstva, byly používány pro financování nákupů drog k rekreačnímu používání spolu s

prostitutkami. Články o korupci Bidenovy rodiny a o úloze ukrajinské firmy Burisma jsme

přinesli zde a zde. A dementní stařík v Bílém domě už je natolik mimo, že si tento skandál

svého syna asi neuvědomuje.

Globální prediktor tak v přímém přenosu odepisuje celou Bidenovu rodinu a spolu s ní USA. O

to zajímavější je ale pondělní událost z Kremlu. Vladimir Putin podepsal přelomový dekret,

který umožňuje zrychlené a snadné získání ruského občanství všem občanům Ukrajiny, tedy

myšleno celé Ukrajiny, nejen obyvatelům republik na Donbasu a spolu s nimi Chersonské a

Záporožské oblasti, ale celé Ukrajiny.

0:00

https://aeronet.news/urad-generalniho-prokuratora-ukrajiny-oficialne-obvinil-sefa-tezarske-spolecnosti-burisma-z-korupce-a-prani-spinavych-penez-ve-spolupraci-s-hunterem-bidenem-synem-byvaleho-viceprezidenta-usa/
https://aeronet.news/video-ruska-televize-odvysilala-vybusne-dukazy-o-korupci-syna-byvaleho-americkeho-viceprezidenta-josepha-bidena-v-ukrajinske-tezebni-spolecnosti-burisma-ktera-slouzila-jako-pracka-na-spinave-penize/
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Vladimir Putin podepsal dekret, kterým snadno získají ruské občanství všichni obyvatelé Ukrajiny. A nejen

oni

Dekret [4] od pondělí umožňuje získat ruské občanství všem obyvatelům

Ukrajiny, a to dokonce i lidem, kteří žijí na území Ukrajiny, ale nemají žádné

občanství. A to je opravdu zásadní. Vladimir Putin tím umožní získat ruské občanství nejen

Ukrajincům na západě Ukrajiny, ale dokonce i lidem, kteří žádné občanství neměli, což se týká

především migrantů. Teoreticky by se mohlo jednat o dobrovolníky ze zakavkazských republik,

kteří přišli ze Sýrie, z Libye a nyní bojují na ruské straně na Donbasu. Oficiálně nemají žádné

občanství, takže tento dekret je namířen k tomu, aby mohli dostat ruské občanství. Dekret

povede k široké institucionalizaci ruského občanství na Ukrajině mezi všemi Ukrajinci, kteří

nebudou chtít bojovat proti Rusku.

https://href.li/?https://tass.com/politics/1478355
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Dekret Vladimira Putina o zjednodušeném získání ruského občanství pro všechny obyvatele

Ukrajiny, a to i pro osoby bez aktuálního občanství

Pokud Ukrajinec přijme ruské občanství, vyhne se tím automaticky odvodové povinnosti do

ukrajinské armády. Reakce Kyjeva ale asi bude hodně vzteklá. Ze strany Kremlu se tak jedná o

taktický krok, který má Ukrajině zkomplikovat případnou mobilizaci. Kyjev totiž ruské občany

mobilizovat nebude. A pokud by je mobilizoval, byla by to de facto sebevražda pro Kyjev.

Ovšem může přijít i jiná reakce a Kyjev začne lidi, kteří přijmou ruské občanství,

zabíjet a likvidovat jako zrádce. To by však vyvolalo povstání v ukrajinských

https://aeronet.news/wp-content/uploads/PutinOrder700.jpg
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městech i tam, kde se ještě nebojovalo. A i to může být součást plánu. Globální prediktor

tak dělá pořádky v Evropě a v USA, zatímco Rusko se ujímá role jedné z vůdčích zemí nové

multipolární globalizace.

-VK-

Šéfredaktor AE News

62

Komentářů k článku

Váš vložený komentář se nemusí zobrazit ihned, je-li zadržen Akismetem. V takovém případě je

diskusní příspěvek odeslán k ručnímu schválení administrátorem, což může zabrat až 24 hodin.

Neodesílejte příspěvek znovu, neurychlíte tím jeho schválení. Děkujeme.

 

  Zasílat  

Několik amerických médií vyjádřilo své znepokojení nad masivními výdaji Spojených států na

Ukrajině, když například Fox News v sobotu publikovala informaci, že americké finanční

prostředky, které byly dosud přiděleny na podporu ukrajinské armády, již přesáhly celkové

americké náklady za prvních pět let války v Afghánistánu. Masivní vojenská pomoc, která je v

tomto válečném konfliktu nutná na podporu Ukrajiny, tak přivedla USA do dilematu zda

pokračovat v této zástupné válce, která táhne americkou ekonomiku dolů a již tak vysokou

inflaci ještě zvýší, nebo se vzdát v půli cesty, čímž veškerá jeho předchozí podpora přijde vniveč.

Spojeným státům se tak jejich agresivní zahraniční politika vrací jako bumerang, jelikož jsou

původcem ukrajinské krize, a nyní se další pokračování v tomto konfliktu stává střílením do

vlastní nohy.

https://www.globaltimes.cn/page/202207/1270260.shtml

V clanku mi schazi ten hlavni aktor techto provokaci: chazarsti zide.

Ti nenavidi Slovany, a to predevsim jak Rusy tak i Ukrajince az do morku kosti, a to vic jak 1000

let!

 
V dobe kdy jeste zadna Ameeeeerika neexistovala, ale Chazari prijali za sve “nabozenstvi”

babylonsky Talmudismus (znamy dnes coby judaismus), a Rusi a vychodni Slovani se stali

krestany, byl to slovansky geroj Sviatoslav, ktery 965 n.l. znicil Chazarii. Ke vsi smule ale

zjudaizovane Chazary, tzv. Yidds (mluvili yiddish – smatlanina nemciny se slovanskymi jazyky,

psana hebrejskymi charaktery) nevyhladil, a ti se rozprchli za parasitismem do okolnich narodu.

 
A od te doby tito tzv. “zide” (dnes tvori vic jak 90% svetoveho zidstva, ten nejhorsi druh,

vyvrazdili carskou rodinu, stvorili bolsevickou CCCP, dnes 100% ovladaji USA a uloupenou

https://href.li/?https://www.globaltimes.cn/page/202207/1270260.shtml
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Palestinu) nenavidi Slovany jak nikoho jineho! A maji orgasmus, mnou si radosti obrizky, kdyz

se Slovani vyvrazduji navzajem! USA je jejich Golem, starajici se o tuto spinavou praci, a zide

zmukaji za rohem, neb maji nejvetsi zajem na uloupeni Ukrajiny, podobne jako Nemecko po

valce uvrhnout Rusko do vecneho dluhu reparaci, a cucat krev ..

Ja neverim ani Putinovi (kontrolovan zidovskymi zlodeji-oligarchy, ruskym zidovskym

kongresem, a chazarskymi ortodoxnimi rabiny). Vypada to ze Putin jen se zidem Zelenskym

hraji tuto hru spolu, a v teto genocide nechavaji Slovany se vzajemne vrazdit, ci je vyhani ven,

aby chazari-zidi at uz z Izraele (v Palestine mezi araby jim stesti nekvete), z USA, z Anglie

(Rothschild) Ukrajinu uloupili, a vytvorili si Novou Chazarii, s hlavnim mestem Itil (na brezich

Cerneho more) ktere jim Sviatoslav pred vice jak 1000 lety znicil …

 
Sviatoslav the Brave – Conqueror of Khazaria

 
https://m.youtube.com/watch?v=P7UwIv8su74

Boj mezi Slovany (Rusi a Ukrajinci) a chazarskymi zidy trva staleti, vic jak 1000 let

(Solzenitzinova kniha “300 let pospolu” kde se zaobira problemy mezi zidy-chazary a Rusy).

Zide pod rouskou komunismu vyvrazdili na 60 milionu Slovanu (nejvice Rusu), a ve 30-tych

letech na 7 milionu Ukrajinskych krestanu behem “hladomoru”.

 
A kdyz se Slovani proti zidum postavili na odpor, poradali na ne “pogromy” ve kterych vedli

predevsim Ukrajinci pod vedenim ne zadneho Bandery, ale Bogdana Chmelnickeho. Ten kdyz se

svymi geroji zidy hnal, rezal je hlava nehlava, tito zidaci kvileli “pogroma, pogroma”! Ano, a byl

duvod!

Proto miliony techto chazarskych zidu s vymluvami “antisemitismu” (termin naprosto falesny,

chazari nejsou Semite) emigrovali do predevsim USA. Dnes jsou v USA ve vsech vedoucich

pozicich, ackoliv jich je pouze 2% US populace (0.2% svetove populace).

Zajimalo by me, proc Antonin Dvorak, ktery na konci 19.stoleti mel vynosne placenou praci

profesora hudby (rocni plat $15 tisic, coz by bylo dnes asi $1.5 milionu) na Newoyrske

universite pak najednou si sbalil saky paky, a zpet na lodi i s rodinou do Cech.

 
Podeziram, ze katolikovi Dvorakovi se delalo spatne od zaludku kdyz videl hordy techto

spinavych pejzatych chazaru v cernych kaftanech, shtreimelech (chazarske kozesinove cepice,

papachy) napadat brehy New Yorku. Vubec bych se mu nedivil.

 
=========

 
Petr Jonáš na FB:

Náš život ztrácí smysl.

 
Je neuvěřitelné, jak se Američanům ve spolupráci s

 
Anglosasy podařilo zotročit zmanipulovat celou Evropu

 
a vehnat proti sobě do války dva největší slovanské

 
národy.

 
Žasneme, že synové a vnuci hrdinů Ruska a Ukrajiny kteří v boji

 
proti hitlerovským zrůdám bok po boku společně umírali

 
ve Velké vlastenecké válce, zabíjí dnes jeden druhého

 
jako nesmiřitelní nepřátelé.

 
Jak se mohlo stát, že i zbývající slovanské národy stojí

 
na straně nejděsivějšího predátora světa USA a v roli

 
užitečných idiotů eskalují válku zasíláním zbraní a

 

https://href.li/?https://m.youtube.com/watch?v=P7UwIv8su74
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bojové techniky, čímž si kopou vlastní hrob, protože

pokud se válka přehoupne přes hranice Ukrajiny, budeme

 
my a další slovanské národy první na ráně.

A Amerika si nad svým zvráceným dílem mne ruce v

 
bezpečné vzdálenosti od válečné zóny.

 
Válka, v níž umírají Slované přinese USA bohatství, zatímco

 
Češi a další nejen slovanské země budou za Ameriku

 
umírat, v lepším případě zchudnou a stanou se na

 
Americe závislé.

 
Nikdo jsme dříve nechápali, jak mohl Hitler zmanipulovat k

 
válce celé Německo. Pochopili jsme až dnes, když

 
vidíme, co se to s námi stalo.

 
Mnozí z nás už máme díky historickým pramenům téměř

 
hmatatelnou jistotu, jak děsivě si je dnešní

 
zmasírovaná společnost podobná bezohledností,

 
nenávistí, cenzurou s tou, která předcházela druhé

 
Valce …

Podle dokumentů a videí, které investigativně získal DailyMail.com, syn prezidenta USA Hunter

Biden utratil $30,000 za prostitutky během pěti měsíců v roce 2018. Prostituky nebyly

Američanky, ale Ukrajinky “studentky”, “studující” v USA. FBI měla tyto dokumenty od roku

2019, ale Bidena a ukrajinskou prostituci z neznámého důvodu nevyšetřovala.

https://www.dailymail.co.uk/news/article-10966153/Hunter-Biden-spent-30k-prostitutes-

FIVE-MONTHS-documents-reveal.html

Konecne mohu klidne spat ,porucik Dub by to nerekl lepe a vystizneji Ten Fiala je ale ciman

 
“Tato slova premiéra Fialy si dobře zapamatujte!

 
„My se soustředíme na to, abychom zajistili dostatek vojenské pomoci, aby Ukrajinci měli

zbraně, s kterými mohou vybojovat svoji nezávislost a naši bezpečnost a naši svobodu. Oni

bojují za nás.“

 
A na misto u kanonu stal…bych rekl “-u sudu on stal a porad ladoval .”Vrchlicky

https://www.youtube.com/watch?v=PNT3LDaVJKw

Nejnovejsi zpravy od Okamury

https://href.li/?https://www.dailymail.co.uk/news/article-10966153/Hunter-Biden-spent-30k-prostitutes-FIVE-MONTHS-documents-reveal.html
https://href.li/?https://www.youtube.com/watch?v=PNT3LDaVJKw
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Starší čtenáři pamatují co znamená – znamenala tzv. okurková sezóna. O prázdninách a

dovolených nebylo vlastně o čem psát, takže se ze šuplíků redakcí vytahaly staré zprávy,

použitelné právě pro tyto účely. 99% vymyšlených zpráv o UFO, slavný Yetti, ‘Lochneska’…

pořád dokola. Dnes se událostí řítí takovou rychlostí, že aby je člověk zachytil, musí vše sledovat

den co den…a ještě i to je málo. V každém případě, GP se s tím tedy ‘nemaže’. Předvčerejší

Putinův projev prostě nemá chybu. Nebo zachytil někdo v tom, co říkal, nějakou faktickou či

ideovou nepřesnost? Celých 8 let, než byla vyhlášená DLR a LLR, byly tyto oblasti de jure

pokračovateli ukrajinské státnosti! Všechno co pučisté podepsali za těch 8 let je právně nulitní!

Události z února 2014 porušily tehdy platnou ústavu v mnoha i základních bodech. Vzpomenu:

předseda parlamentu opozičník Turčinov, zvolen do čela této instituce též nezákonně, se pasoval

do role vrchního velitele ozbrojených sil Ukrajiny…

 

 


